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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Πλημμύρισε ροζ φαναράκια ο ουρανός του Ασπρόπυργου 
Το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ασπροπύργου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γυναικών 
«Κροκωνίς» τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα Κατά του Καρκίνου του Μαστού, 25η Οκτωβρίου 
διοργάνωσαν μια πρωτότυπη δράση δεδομένων των συνθηκών που επικρατούν εξαιτίας της 
πανδημίας που μαστίζει τη χώρα μας.  

Στόχος της δράσης ήταν όλοι οι συμμετέχοντες, να ανάψουν τα φαναράκια τους από το σπίτι τους  
και να τα αφήσουν στον ουρανό, δίνοντας ένα ηχηρό μήνυμα αισιοδοξίας και δύναμης  σε όσες και 
όσους αντιμετωπίζουν τη συγκεκριμένη νόσο. 

Το σύνθημα δόθηκε με την εκτόξευση ενός πυροτεχνήματος από το Δημαρχείο Ασπροπύργου στις 
19:30, το βράδυ της Κυριακής και η προετοιμασία του ανάματος ξεκίνησε. Τα δικά τους φαναράκια 
άφησαν προς τον ουρανό ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κ. Ελευθέριος Κοσμόπουλος μαζί 
με τον Πρόεδρο του Πνευματικού Κέντρου, κ. Δημήτριο Καγιά και την Πρόεδρο του Συλλόγου 
«Κροκωνίς, κ. Μαρία Ρηγάτου. Μαζί τους βρίσκονταν και ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. 
Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. 
Αντώνιος Καραμπούλας, ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, κ. Ιωάννης Νέζης, ο Πρόεδρος της 
Κ.Ε.Δ.Α., κ. Παντελής Σαββίδης και η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Νέων Κοινωνικών Δομών, 
κ. Γεωργία Πηλιχού τηρώντας τα υγειονομικά μέτρα και τις απαραίτητες αποστάσεις.    

Σημειώνεται, ότι οι συμμετοχές ξεπέρασαν κάθε προσδοκία αφού μοιράστηκαν πάνω από 1300 
φαναράκια. Παράλληλα, ο Δήμος Ασπροπύργου δείχνοντας την ιδιαίτερη ευαισθησία του στη 
συγκεκριμένη ημέρα, φωταγώγησε με ροζ χρώμα το Δημαρχείο, το σύμβολο της πόλης, το Ρολόι, 
καθώς και το κτίριο της Αλωνίστρας, που βρίσκεται στην είσοδο του Ασπρόπυργου. 

Θερμές ευχαριστίες εκφράζουμε προς τον Όμιλο «Ελληνικά Πετρέλαια» για την χορηγία του στις 
μάσκες που διανεμήθηκαν σε όλους τους συμμετέχοντες.   
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